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YBaxaemas Onbra! Bau Bpay nmpas, peKoMeHi0BaB Bam Takue npouenypsl. [10 maHHBIM pa3HBIX
aBTOPOB HaCYeT CPOKOB pa3pelneHus (rMo3a NPUBOASATCS BeCbMa IPOTHBOPEYNBHIE JaHHBIE - OT
rofa [0 Iepuoja MoJI0BOr0 CO3peBaHus. BUPTyanbHO 3Ty Mpo6IeMy peLIUTh TPYIHO, He06X0muM
HEeTIOCPEeICTBEHHBIM OCMOTD, BCe pelllaeTCsa MHANBUAYaAIbHO. ECu KpalHAS MI0Th y3Kad U AJIMHHAS
(«x000TOK»), TO BpSIO K TaKo# (PUMO3 pa3pelnTcs: caM, T. e. OTPedyeTcss XUpypruieckoe
BMeIllaTeabCTBO. Ecnu npo6emMa 3aKio4YaeTcs B HAIMUUKM CUHEXUH (TOHKUX CpalleHu MexXIy
TOJIOBKOM II0JIOBOTO YJIeHa U KpalHeu IIJIOTHI0), TO OH MOXKET pa3pellluThCa KOHCepBaTUBHO. U
VMEHHO B TaKOM CJTydyae He00XOMMO fieflaTh TeIlIble BAaHHOUYKU C MapraHILIOBKOM C1a00-pO30BOT0
IIB€Ta, HECKOJIBKO OTTATMBas KPauHIO IJIOTh (He HacunbHO! He dhopcupys!), T. e. moMoraTh
OTKPBLIBAHUIO I'OJIOBKH. ECny KpaHs IMI0Th OTEKJIa, TO II0Ka ee OTKPHIBATh HEe Hafo. Bce BOpPOCEH
MOXKHO Pa3pelInTh TOJIbKO Ha OYHOM KOHCYnbTaluu. O6paTUTECh K IETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY
JKUTENIbCTBA AJII OCMOTpa Ha HACTOSIIUY MOMEHT. Yauu.



